

Cuenca, 14 de marzo del 2019.

Señores
ADAPAUSTRRO S.A.
Atte. Sres. Accionistas
Ciudad.-

En cumplimiento a las disposiciones legales y estatutarias vigentes, presento a usted y por su intermedio a los señores accionistas de la Empresa el Informe de Comisario correspondiente al ejercicio del año 2018.

El sistema de contabilidad aplicado es de acuerdo a las Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF). El objetivo de estas normas es reflejar la imagen fiel de la empresa, tanto en su aspecto operacional como en su situación financiera.

Otros de los objetivos de estas normas, es que ante la globalización se requieran de normas contables homogéneas, las cuales permitan la comparabilidad de los estados financieros y mayor transparencia de información de los Estados Financieros de la Empresa Adapaustro S.A. al 31 de diciembre del 2018 bajo NIIF.

La Empresa Adapaustro S.A. ha cumplido con el objetivo trazado para el año 2018 de seguir manteniéndose en el mercado a pesar de la situación económica, para lo cual se debía mejorar los niveles de venta y reducir los gastos.

En el ámbito administrativo hubo una reorganización en el área de operaciones y en la oficina sucursal de Guayaquil, lo cual generó en el ámbito laboral la reducción de dos funcionarios debido a la reestructuración presentada.

ESTADO DE RESULTADOS INTEGRALES PERIODO 2017- 2018

DETALLE	Año 2017	Año 2018	Variación	%
VENTAS NETAS	709441.5	718610.65	9169.15	0.01
Costo de Ventas	376160.88	362442.37	-13718.51	-0.04
UTILIDAD BRUTA	333280.62	356168.28	22887.66	0.07
GASTOS OPERACIONALES	604629.19	624608.49	19979.30	0.03
Gasto de Operación	376160.88	362442.37	-13718.51	-0.04
Gastos Administrativos	143637.84	167414.03	23776.19	0.17
Gastos de Ventas	84830.47	94752.09	9921.62	0.12
UTILIDAD OPERATIVA	104812.31	94002.16	-10810.15	-0.10
Ingresos y Gastos no Operativos	9038.85	11049.8	2010.95	0.22
Utilidad antes de Part. Trabajadores	95773.46	82952.36	-12821.10	-0.13

Del análisis anteriormente expuesto, se puede comprobar que los ingresos netos de la compañía generados en el año 2018 están conformados por los servicios de brindados a nuestros clientes básicamente; como se podrá observar hay un incremento del 0.01 % con relación al año 2017, por las restricciones y a las importaciones decretadas por nuestros gobernantes.

Con relación a los Costos Operativos, esta constituido por aquellos gastos que tienen relación directa con la actividad misma para la que se conformó la empresa así se encuentra entre otros los Sueldos, Arriendo del local, Depreciaciones, Combustible, Mantenimiento del Vehículo, etc. Los

mismos que han incrementado en un 0.04% en relación al año anterior, debido a la crisis que vive el país, obligando a la disminución del personal y gasto.

Por otro lado los Gastos Administrativos presentaron un incremento del 0.17% y los Gastos de Venta han subido en un 0.12% en relación al año 2017

Los Ingresos y Gastos no Operativos correspondientes al año 2018 presentan un incremento del 0.22% con relación al año anterior.

El Resultado final del periodo obtenido antes de la participación de trabajadores es de \$ 82952.36 disminuyendo en un 0.13% con relación al resultado del ejercicio 2017, debido a que ha sido un año crítico y muy duro para la empresa.

ESTADO DE SITUACION PERIODO 2017-2018

DETALLE	Año 2017	Año 2018	Variación	%
ACTIVOS	934125.95	867029.48	-67096.47	-0.07
Activo Corriente	270454.71	185047.11	-85407.60	-0.32
Activo Fijo	651674.25	667129.51	15455.26	0.02
Activo Diferido	11996.99	14852.86	2855.87	0.24
PASIVOS	527106.32	411007.39	-116098.93	-0.22
Pasivo Corriente	114056.25	165954.32	51898.07	0.46
Pasivo Largo Plazo	413050.07	245053.07	-167997.00	-0.41
Capital + Reserva	311246.17	373069.73	61823.56	0.20
Resultado del Ejercicio	95773.46	82952.36	-12821.10	-0.13
PASIVO + PATRIMONIO	934125.95	867029.48	-67096.47	-0.07

Durante el año 2018 los Activos Totales han disminuido en un 0.07% con relación al año 2018, debido a que su nuevo sistema de cobro en efectivo.

El Pasivo Corriente ha rebajado en un 0.22% debido a la cancelación de algunas obligaciones que se han contraído. El Pasivo más el Patrimonio, objeto del análisis experimenta una disminución del 0.07% con relación al año 2017.

La Compañía cumple con lo dispuesto por el Superintendente de compañías según la resolución No. 04. Q.I.J. 001, publicada en el Registro Oficial No.289.

Se ha resuelto no repartir utilidades y, por el contrario, resuelven mantener como utilidades no distribuidas para fortalecer el patrimonio de la Empresa. Dando cumplimiento a las disposiciones de la Junta General y el Directorio.

Esperando que, a través de los resultados presentados, se pueda tomar las mejores decisiones para el nuevo periodo que estamos iniciando, me suscribo.

Ing. Galo Salamea M.

GERENTE

Atentamente,